

آیت‌الله فاضل لنکرانی:

همه مردم به سوالات آزمون فرهنگیان عکس‌العمل نشان دهند

مسوول دفتر آیت‌الله فاضل لنکرانی درباره دیدگاه ایشان درباره اهانت به ساحت قدسی پیامبر اعظم در طراحی پرسش‌های آزمون ضمن خدمت فرهنگیان گفت : والد معظم پس از اطلاع ضمن اظهار نگرانی و تأسف شدید گفتند؛ همه مردم عکس‌العمل نشان دهند، چرا که این اهانت خیلی عظیمی است .

به گزارش ایلنا محمدجواد فاضل لنکرانی ، در خصوص دیدگاه آیت الله محمد فاضل لنکرانی درباره اهانت به ساحت قدسی پیامبر اعظم (ع) در طراحی پرسش‌های آزمون ضمن خدمت فرهنگیان به رسا گفت : والد معظم ما پس از اطلاع ، ضمن اظهار نگرانی و تأسف شدید گفتند : همه مردم عکس‌العمل نشان دهند، چرا که این اهانت خیلی عظیمی است .

وی گفت : به نظر می‌رسد آنچه که به اسم آزمون سیره نبوی (ص) صورت گرفت ، استمرار سیاست‌های استکباری در مقابله با اسلام و پیامبر خدا (ص) است . امروز در نقاط مختلف جهان این مقابله با اسلام و پیامبر اعظم (ص) آغاز شده و برای ما روشن است که طراحان این پرسش‌ها در پی موهون نمودن پیامبر اسلام(ص) بودند . این اهانت از دانمارک و کشورهای غربی آغاز شد و دامنه آن متأسفانه به کشور ما نیز رسید .

مسوول دفتر آیت‌الله فاضل لنکرانی، با طرح این سوال که چه هدفی در طرح این سوال‌ها بوده است، ادامه داد : آیا کسانی که این گونه سوالات را برای معلمان و مجموعه آموزش و پرورش مطرح می‌کنند، به دنبال این پیوند که اسلام و شخصیت آن را در یک محدوده مادی و ظاهری و بسیار بی‌اثر و بی خاصیت جلوه بدهند؟

وی با اشاره این که از دشمنان تعجب نیست که آنها به دنبال مقابله با اسلام بوده و هستند، تصریح کرد : از کسانی که به دنبال تحقق عدالت هستند، باید پرسید که در مقابل این اهانت آشکار چه تدبیری اندیشیده‌اید؟ برخی از مسوولان این امر ، به بهانه‌ای که این سوالات از کتاب سنن النبی(ص) استخراج شده ، خواستند صورت مسأله را پاک کنند، در حالی که چگونگی استخراج سوال و کنار هم قرار دادن جواب‌های آمیخته به اهانت ، هرگز در آن کتاب وجود ندارد. مردم عزیز ما در این روزها مکررا تماس می‌گیرند و نظر آیت الله فاضل لنکرانی را از ماجویا می‌شوند .

محمد جواد فاضل لنکرانی گفت : در یک سال گذشته با هشدارهای فراوانی که از سوی حوزه‌های علمیه و مراجع معظم داده شد و انتظار می‌رفت که مسوولان متعهد و دلسوز ، عکس‌العمل قابل توجهی را از خود ارائه بدهند، اما با تأسف هیچ‌گونه عکس‌العمل روشن و قابل‌انتظاری ندیدیم . اگر در هنگامی که برخی از مسوولان نسبت به بعضی از احکام اسلام به صراحت در مصاحبه‌های خود گفته‌اند تاریخ مصرف بعضی از احکام اسلام تمام شده یا نسبت به لزوم رعایت حجاب سرب‌حان آن را نفی کردند، موضع‌گیری جدی می‌شد، امروزه شاهد چنین فاجعه‌ای نبودیم .

وی ادامه داد : عذرخواهی وزیر در این امر کفایت نمی‌کند و این امر از مصادیق واضح اهانت به پیامبر خدا (ص) بوده که بر طبق مقررات، باید با آن برخورد شود .

مسوول دفتر آیت‌الله فاضل لنکرانی، بیان داشت : اساس انقلاب ما برای حفظ اسلام و برای حفظ فرهنگ اصیل اسلامی است که به هیچ وجه مردم ماتحمل خدشه‌دار شدن آن را نندازند . امیدوارم که با برخورد جدی که از سوی مسوولان مشاهده می‌کنیم ، دیگر شاهد چنین قضاییی در جامعه انقلابی و اسلامی خودمان نباشیم و در این سال که به نام مبارک پیامبر اعظم (ص) نام‌گذاری شده بتوانیم قدم‌های واقعی را در معرفی پیامبر خودمان برداریم ان شاءالله .

فاضل لنکرانی خاطر‌نشان کرد : متأسفانه چون اطلاع‌رسانی در این مسایل دیر صورت می‌گیرد، ما چند روزی هست که از این قضیه و حادثه اطلاع پیدا کرده‌ایم ، یعنی اگر برخورد جدی نمایندگان یا انعکاس دقیق اخبار نبود، متوجه نمی‌شدیم ؛ اما چند روزی هست که مراجع اطلاع پیدا کرده‌اند .

وی در پاسخ به این پرسش که اقدام حوزیان در مسایلی از این دست چگونه باید باشد که هم متهم به سیاسی کاری نشوند و هم به وظیفه تبلیغی و انقلابی خود عمل کنند، اظهار داشت : مردم و مسوولان ما این نکته را باور دارند و یقین داشته باشند که برخورد حوزه و مراجع در این خصوص هیچ‌گونه شائبه جناحی بودن و سیاسی کار کردن را نداشته و مراجع ما در هر زمان و در هر دولتی ، هنگامی که احساس می‌کردند که باید مواردی را مطرح کنند، خیلی آشکار و صریح بیان کردند و هیچ مسأله‌ای آنها را وادار به مماشات یا کوتاها آمدن نکرده و نخواهد کرد .

مسوول دفتر آیت‌الله محمد فاضل لنکرانی، تصریح کرد : در دولت‌های گذشته هم اگر تاریخ را ببینید نسبت به قضایای متعددی که تاریخ اسناد آنها را حفظ کرده ، آنجایی که باید برخورد می‌کردند، برخورد کردند . اصلا خاصیت روحانیت و مراجع تقلید این است که در این امور ، فقط از دیدگاه دینی و شرعی و آنچه که اسلام بر ذمه آنها قرار داده صحبت کنند و هیچ‌گاه مسایل جناحی و حزبی مورد توجه بزرگان نبوده است .



رویدادهای داخلی

رییس جمهوری:

سطح تخصصی دولت نهم از همه دولت‌ها بالاتر است

نمی‌شود

کشور را با

الگوهای اقتباسی

ساخت



مردم نشان دهم که به این کار ترغیب شوند .
وی با بیان این که سطح تخصصی این دولت از همه دولت‌ها بالاتر است، اظهار داشت : این دولت در بسیاری از موارد افراد را در حوزه تخصصی خودشان به کار گرفته است . به گزارش ایسنا احمدی‌نژاد با اشاره به سیاست ایجاد نگاه‌های زودبازه، آن را کار بزرگی توصیف کرد و گفت : ما در دادن مجوز به این بنگاه‌ها اولویت را به افراد متخصص داده‌ایم ، اما با این حال حاضریم با کمک شما این امر را منضبط تر کنیم .

وی در ادامه با اشاره به اصل ۴۴ گفت : سیاست‌های ابلاغ شده در این زمینه منشاء یک تحول عظیم در اقتصاد، اجتماع و فرهنگ کشور ماست و بر این اساس دولت باید خود را سبک کند . کل واگذاری‌های دولت در ۱۴ سال گذشتهٔ ۳هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان بوده است، در حالی که این دولت توانسته در این مدت کوتاه فعالیت ۲ هزار میلیارد تومان را واگذار کند . رییس جمهوری افزود : در عرصه اقتصادی کشور مهم‌تر از اجرای اصل ۴۴ در کشور نداریم ؛ حتی دنیا هم حساس شده است که ما چه می‌خواهیم بکنیم ؛ چرا که ایران کشور بزرگیست و اگر اقتصاد کشور را در ریل صحیح آن بیندازیم، کل دنیا و منطقه را تکان می‌دهد .

انتقاد افروغ ازسکوت دربرابر سوالات موهن آزمون ضمن خدمت فرهنگیان

چرا معلمان اخلاق سکوت می‌کنند و علما فریاد نمی‌زنند؟

گفت : وقتی برخورد این چنینی صورت می‌گیرد، علامت و هشداری است نسبت به اتفاق بعدی .

رییس کمیسیون فرهنگی با بیان این‌که باید شاهد برخورد جدی در بدنه آموزش و پرورش باشیم، ادامه داد : اگر این برخورد را شاهد نباشیم، این مورد از آن مواردی است که می‌شود پای مدعی العموم به میان آید . در حالی که در بسیاری مسائیل جزیبی پای مدعی العموم به میان آمده است، اکنون باید قوه قضاییه پاسخگو بوده، این پرونده را به جریان انداخته و برخورد کند . افروغ با اشاره به سیره حضرت امام (ره) و با بیان این‌که حضرت امام (ره) در مواردی همانند و حتی کوچک‌تر از این مورد، برخورد قاطعی انجام داده‌اند، افزود : تعجب می‌کنم بعضی‌ها، هرچند روحانی، می‌گویند این‌آزمون، معلومات علمی را نمی‌سنجد ؛ حال آن‌که دعوا سر آرایش مولفه‌ها و گزین‌ه‌های سوالات است و دعوا سر آن است که به وسیله چنین آزمونی مطالب زشت و زننده و موهنی را به مخاطب و پاسخگو منتقل می‌کنند .

را مطرح کرد که چرا معلمان اخلاق سکوت می‌کنند و علمای حوزه‌ها فریاد نمی‌زنند ؟ آینا واقعا باید همه چیز را به سیاست پیوند داد ؟ آیا باید همه چیز را به دوران، برهه و مقطع نسبت داد و قضایوی ورای برهه و مقطع نکرد؟ به گفته افروغ ، آن‌چه در دوره‌های دیگر خطا بوده، اگر در دوره اصولگرایی رخ دهد، خطایش مضاعف است . افروغ تصریح کرد : احساس می‌کنم به عنوان یک مسلمان وظیفه دارم فریاد بزنم و آگاهی بخشی کنم، اما در این فریاد زدن و آگاهی بخشی باید مواظب باشیم که اشاعه فحشا صورت نگیرد و در میان آگاهی بخشی خود مدام عبارات موهن موجود در آزمون را تکرار نکنیم .

وی با تاکید بر این که مسیبین این حادثه باید به سزای اعمال خود برسند، گفت : باید مجازات کافی را در این امر شاهد باشیم . این‌که طراح سوال یا مسوول بالاتر او را از کار برکنار کنند کافی نیست . چون این عمل در وزارت آموزش و پرورش اتفاق افتاده باید برخورد قاطع تری را شاهد باشیم . افروغ با اشاره به عدم واکنش جدی نسبت به این قضیه

عضو فراکسیون وفاق و کارآمدی:

ترکیب کابینه دولت نهم از شهرداری و دانشگاه علم و صنعت است

دنیال آن هستند تا سازمان مد نظرشان تقویت شود .
قنبری همچنین با بیان اینکه جایگزینی سیستم بروکراسی به جای حزب اداره جامعه را دچار مشکل می‌کند اظهار داشت : بروکراسی اندیشه و ایدئولوژی برای اداره کشور ندارد، اما ترسناک است که اندیشه‌های حزب در آن پرورش می‌یابد که در نهایت آن ایده خاصه که باید برای اداره جامعه شکل بگیرد، شکل می‌گیرد . وی با تاکید بر اینکه بروکراسی در وضعیت فعلی نمی‌تواند جایگزین مناسب برای احزاب باشد، خاطرنشان کرد : جای خالی حزب را هیچ چیز دیگری نمی‌تواند پر کند . دولت‌های مدرن بدون حزب معنا و مفهوم ندارند و حتی رژیم‌های غیر دموکرات نیز به این نتیجه رسیده‌اند که نیازمند وجود احزاب برای اداره کشور هستند .

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به اینکه در احزاب ، کادرهای سیاسی و اداری برای یک کشور شکل می‌گیرند، تصریح کرد : یکی از مشکلات دولت نهم عدم وجود کادر ورزیده برای اداره کشور است . وی ادامه داد : یکی از مهمترین انتقاداتی که در تحکیم کابینه احمدی‌نژاد وارد بوده، حضور افرادی در ترکیب کابینه است که تجارب درستی نداشتند و یا اینکه ایده منسجم برای کشور ندارند .

وی در گفتگو با ایسنا، همچنین تصریح کرد : اگر اعضای کابینه در احزاب به فعالیت می‌پرداختند به راحتی می‌توانستند در مقابل این انتقادها پاسخگو باشند و در مجموع

الهام :

امروز رییس جمهور امانت جهان اسلام است

غلامحسین الهام سخنگوی دولت و رییس دفتر سابق رییس جمهور در مراسم تودیع خود از ریاست این دفتر اظهار داشت : من رییس جمهور را بسیار دوست دارم و دوست داشتن هم گناه نیست، همچنین از به‌کار بردن تعبیری چون تودیع، دلنگم می‌شوم و دلنگی‌ام را نمی‌توانم پنهان کنم چون دیگر ایشان را کمتر می‌بینم و راه دل از دیگر ملاحظاتی در این زمینه داشته باشیم ؛ چرا که فکر کسی را که متعلق به ملت است مصادره کند، چرا که رییس جمهور متعلق به ملت و امانت جهان اسلام است و هیچ کس نمی‌تواند او را محدود و کانالزیه کند .

نیروی انتظامی:

مسوولیتی در خصوص فرار شهرام جزایری نداشته‌ایم!

فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسلامی دیروز تاکیدکرد این نیرو هیچگونه مسوولیتی در خصوص نگهداری، بدرقه و فرار شهرام جزایری عرب ندارد . اسماعیل احمدی مقدم در نمابری به ایرنا اعلام کرد نیروی انتظامی تمام تلاش خود را وقت دستگیری این متهم خواهد کرد . وی گفت : اخیرا اخبار ضدونقیضی در ارتباط با فرار یکی از متهمین مفاسد اقتصادی (شهرام جزایری) در مطبوعات و رسانه‌ها درج شده که تشویش اذهان عمومی را نسبت به عملکرد کارکنان خدوم ناجا در پی داشته است .

سختگوی قوه قضاییه خبردا:

تشکیل هیاتی ۳ نفره برای پیگیری متواری شدن جزایری

با حکم رییس قوه قضاییه ، هیات ۳ نفره پیگیری پرونده شهرام جزایری تشکیل و ۱۵ روز دیگر باید نتیجه را اعلام کنند . جمشیدی ، سختگوی قوه قضاییه با بیان این مطلب اعلام کرد : با حکم رییس قوه قضاییه، علیرضا آرایبی رییس دادگستری استان تهران، اصغر جهانگیر رییس حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه و خنلی دادستان انتظامی قضات، مامور پیگیری موضوع متواری شدن شهرام جزایری شدند .

اخبار سایت‌ها

تجمع کارکنان مترو در مقابل نهاد ریاست جمهوری

جمعی از کارکنان دائمی شرکت راه آهن شهری تهران و حومه (مترو)، صبح دیروز در مخالفت با تشکیل و پیوستن به شرکت بهره‌برداری مترو، در مقابل نهاد ریاست جمهوری تجمع کردند . به گزارش مهر، این افراد که تعدادشان حدود ۲۰۰ نفر بود، به صورت آرام و بدون آن که شعاری سر دهند، در برابر نهاد ریاست جمهوری در خیابان پاستور تهران گردهم آمدند .

یکی ازماموران بدرقه جزایری،سرباز وظیفه ودیگری آموزش دیده بود

یک مقام مسوول در سازمان زندان‌ها گفت که حفاظت اطلاعات قوه قضاییه به طور ویژه پرونده متواری شدن شهرام جزایری و ماموران بدرقه‌کننده وی را رسیدگی می‌کند . یک مقام مسوول در سازمان زندان‌ها در گفتگو با ایسنا در مورد ماموران بدرقه‌کننده شهرام جزایری اظهار داشت : یکی از این ماموران، سرباز وظیفه بوده و مامور دیگر آموزش دیده و از کادر پلیس زندان‌ها بوده‌که در نیروی انتظامی دوره دیده‌است .

سرنخ‌هایی پیدا کرده‌ایم

دادستان عمومی و انقلاب تهران در حاشیه بیستمین جلسه ستاد پیشگیری و مبارزه با جرایم خاص در جمع خبرنگاران درباره پرونده شهرام جزایری گفت که وی این متهم را دستگیر خواهند کرد و در این زمینه به سرنخ‌هایی دست‌یافته‌اند . به گزارش ایسنا، سعید مرتضوی با بیان این که پرونده جزایری قبل از احیای دادسرا تشکیل شده و در رابطه با رسیدگی ، صدور رای و ادامه رسیدگی ، دادسرای تهران هیچ‌گونه دخالتی ندارد، اظهار داشت : این پرونده (جزایری) در یکی از شعبات دادگاه مجتمع ویژه رسیدگی به جرایم اقتصادی در حال رسیدگی است ؛ بنابراین تردید وی زیر نظر زندان، شعبه و دادگاه رسیدگی کننده به این پرونده بوده و ما هیچ دخالتی در پرونده نداشتیم .

هیأت نظارت بر مطبوعات هفته‌نامه «گویه» را توقیف کرد

هیأت نظارت بر مطبوعات در شصت‌وششمین جلسه خود، هفته‌نامه گویه را مطابق ماده شش قانون مطبوعات توقیف و پرونده این نشریه را بر اساس ماده ۱۲ قانون مطبوعات برای رسیدگی به دادسرای کارکنان دولت تهران ارجاع کرد .

عملیات لشکر ۳ نیروی زمینی سپاه علیه اشراز ضدانقلاب در شمال غرب کشور

قرارگاه حمزه سیدالشهدا(س) در اطلاعاتیه‌ای اعلام کرد : در ادامه پاکسازی مناطق مرزی شمال غرب کشور از وجود اشراز ضدانقلاب پس از اطلاع از حضور این اشراز در ۱۷ کیلومتری نوار مرزی واحدهای عملیاتی لشکر ۳ نیروی زمینی سپاه به سرعت در منطقه حضور یافتند و با محاصره اشراز ضدانقلاب اقدام به انهدام عناصر گروه‌های متجاوز کردند .

اگر این اتفاق در دولت گذشته افتاده بود چه می‌شد؟

دبیر اجرایی مجمع روحانیون مبارز تاکید کرد که برای سلب اتهام مربوط به سوالات امتحان آموزش ضمن خدمت فرهنگیان از کل مدیریت کشور و به‌ویژه بخش اجرایی باید با این مساله برخورد علنی و آشکار صورت گیرد . سیدعلی‌الواحد موسوی لاری در گفتگو با ایسنا توضیح به ساحت مقدس پیامبر اعظم (ص) را در سوالات ضمن خدمت معلمان، فراتر از نگاه سطحی به دین عنوان کرد و گفت : این یک اهانت بزرگ به ساحت مقدس پیامبر (ص) است و نمی‌توانیم امروز این کنار این قضیه به راحتی بگذراند و با یک عذرخواهی ساده قضیه را فیصله دهند . وی با طرح این پرسش که اگر این اتفاق در دوره دولت گذشته افتاده بود چه می‌شد؟ افزود : در آن دوره شاید بودیم با یک نشریه که تعداد تیراژش به هزار هم نمی‌رسید به دلیل چاپ یک کاریکاتور که از آن شعبه توهین به یکی از روحانیان ایجاد شده بود، چه طور برخورد شد .